Vraag Antwoord Scores

Opgave 7 — Leefomgeving: Van kanalisering naar Ruimte
voor de Rivier

26 maximumscore 2
Juiste ingrepen zijn:
— verharding/verstening (van het oppervlak)
— ontbossing
— de aanleg van riolering

per juiste ingreep 1

Opmerking
Aan een antwoord waarin de aanleg van stuwdammen/stuwen wordt
genoemd, geen scorepunt toekennen.

27 maximumscore 1
Juiste kenmerken zijn:
— De Maas heeft een relatief onregelmatig (afvoer)regiem.
— De Maas vervoert in de zomer weinig water / heeft in de zomer een
relatief klein debiet / is een regenrivier.
— De Maas heeft in Nederland een relatief groot verval / verhang.

28 maximumscore 1
het Rijnwater verdelen over de Rijntakken / de toevoer van zoet water naar
Noord-Nederland / het |[Jsselmeer reguleren

29 maximumscore 2
» Eenjuiste oorzaak van het lager komen te liggen van het binnendijkse
gebied is: 1
In het binnendijkse gebied vindt inklinking/bodemdaling plaats.
* Een juiste oorzaak van het hoger komen te liggen van de uiterwaarden
is: 1
In de uiterwaarden vindt sedimentatie plaats.

30 maximumscore 2
» Juiste voordelen zijn: 1
— De kans op een catastrofale overstroming neemt hierdoor af.
— Veiligheid kan gecombineerd worden met natuur en recreatie.
+ Juiste nadelen zijn: 1
— Het is een relatief kostbaar beleid.
— Bepaalde functies van het landschap (zoals wonen en akkerbouw)
zijn niet meer / in mindere mate mogelijk in gebieden waar ruimte
voor de rivieren wordt gemaakt.
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